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В Управление Росреестра по г. Москве  

115191, г. Москва, ул. Большая Тульская, д. 15 

 

Заявитель: Андропов Владимир Петрович 

141501, Россия, Московская область,  

г. Химки, ул. Молодежная, д. 70, кв. 284 

Email: lawdepartment@mail.ru 

  

Нарушитель: Пустошилов Евгений Федорович 

121615, г. Москва, а/я 86 

arbitrmgr@gmail.com 

Союза АУ «Возрождение» 

ИНН: 504700567727, СНИЛС:  013-039-504 99 

 

 

ЖАЛОБА  

на действие (бездействие) арбитражного управляющего 

 

В силу пункта 1 статьи 20 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» 

(далее – Закон о банкротстве) арбитражный управляющий является субъектом 

профессиональной деятельности и осуществляет регулируемую названным Законом 

профессиональную деятельность. 

Согласно пункту 4 статьи 20.3 Закона о банкротстве при проведении процедур, 

применяемых в деле о банкротстве, арбитражный управляющий обязан действовать 

добросовестно и разумно в интересах должника, кредиторов и общества. 

Как неоднократно подчеркивал Конституционный Суд РФ, особый публично-

правовой статус арбитражных управляющих (предполагающий наделение их публичными 

функциями, выступающими в качестве своего рода пределов распространения на них статуса 

индивидуального предпринимателя) обусловливает право законодателя предъявлять к ним 

специальные требования, относить арбитражных управляющих к категории должностных 

лиц (примечание к статье 2.4 КоАП Российской Федерации) и вводить повышенные меры 

административной ответственности за совершенные ими правонарушения (Постановление 

от 19.12.2005 № 12-П, Определение от 06.06.2017 № 1167-О, Определение от 23.04.2015 № 

737-О). 

Решением Арбитражного суда города Москвы от 23.06.2021 г. (резолютивная часть 

объявлена 21.06.2021 г.) по делу № А40-140405/20-179-219 Б ЗАО "ВАШЪ ФИНАНСОВЫЙ 

ПОПЕЧИТЕЛЬ" (ОГРН 1037739020550, ИНН 7713006720, адрес: 123022, ГОРОД МОСКВА, 

УЛИЦА БОЛЬШАЯ ДЕКАБРЬСКАЯ, ДОМ 3 КОРП 5) признано несостоятельным 

(банкротом), открыто конкурсное производство. Конкурсным управляющим утвержден 

Пустошилов Евгений Федорович (ИНН 504700567727, СНИЛС 013-039-504 99, адрес для 

направления корреспонденции конкурсному управляющему: 121615, г. Москва, а/я 86) - член 

Союза АУ "Возрождение" (ОГРН 1127799026486, ИНН 7718748282, адрес: 107078, г. 

Москва, ул. Садовая-Черногрязская, д. 8, стр. 1, оф. 304). 
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Ряд нарушений, допущенных арбитражным управляющим Пустошиловым Е.Ф. 

при исполнении обязанностей конкурсного управляющего в деле о банкротстве ЗАО 

«Ваш Финансовый Попечитель» (дело № А40-140405/2020). 

 

i. Нарушение Пустошиловым Е.Ф. ст. ст. 28, 110, 139 Закона о банкротстве 

в части обязательного опубликования сведений о проводимых торгах по реализации 

имущества должника 

 

11.02.2022 конкурсный управляющий Пустошилов Е.Ф. включил в ЕФРСБ 

сообщение о проведении торгов № 8172874. 

Однако конкурсный управляющий не опубликовал указанные сведения в 

официальном печатном издании газеты «КоммерсантЪ», что является нарушением ст. ст. 28, 

110, 139 Закона о банкротстве. 

Организатором торгов выступал сам Пустошилов Е.Ф., что является основанием для 

привлечения арбитражного управляющего к административной ответственности. 

В соответствии с частью 1 ст. 28 Закона о банкротстве сведения, подлежащие 

опубликованию в соответствии с настоящим Федеральным законом, при условии их 

предварительной оплаты включаются в Единый федеральный реестр сведений о банкротстве 

и опубликовываются в официальном издании, определенном Правительством Российской 

Федерации в соответствии с федеральным законом. 

Согласно пункту 6 ст. 28 Закона о банкротстве при проведении процедур, 

применяемых в деле о банкротстве, обязательному опубликованию подлежат сведения, в том 

числе, о о проведении торгов по продаже имущества должника и о результатах проведения 

торгов. 

Статьи 110, 139 Закона о банкротстве также предусматривают обязанность 

раскрывать сведения о проводимых торгах по продаже имущества должника. 

Вопреки установленной Законом о банкротстве обязанности арбитражных 

управляющих раскрывать сведения о проводимых торгах, Пустошилов Е.Ф. не опубликовал 

сведения в газете «КоммерсантЪ», что является нарушением положений Закона о 

банкротстве. 

Также Пустошиловым Е.Ф. ни разу не публиковались результаты состоявшихся 

торгов в газете «КоммерсантЪ». 

 

На основании изложенного, прошу Управление Росреестра по г. Москве: 

1. Возбудить производство по делу об административном правонарушении в 

отношении арбитражного управляющего Пустошилова Е.Ф. 
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2. Привлечь арбитражного управляющего Пустошилова Е.Ф. к 

административной ответственности по ч. 3 ст. 14.13 КоАП РФ. 

О ходе административного расследования и его результатах просьба сообщить по 

адресу электронной почты: lawdepartment@mail.ru 

Приложение: 

1. Сообщения ЕФРСБ, подтверждающие доводы настоящей жалобы. 

 

В.П. Андропов  


